

ПРО...

...ПЛАНЫ АЭРОПОРТА

Компания «Воздушные ворота Северной столицы», управляющая деятельностью аэропорта Пулково, резко ограничит количество рейсов и пассажиропоток на период подготовки и проведения с 4 по 6 сентября международного форума «G-20».

В это время ожидается прибытие 50 самолетов с главами делегаций, ВИП-гостями и сопровождающими лицами.

На период работы саммита терминал внутренних авиалиний Пулково-1 будет закрыт, ограниченное количество полетов будет выполняться из аэровокзала международных линий Пулково-2.

Между тем новый терминал Пулково примет первых пассажиров уже в конце этого года, сообщил гендиректор аэропорта.

...ОГРАНИЧЕНИЯ ДЛЯ ГРУЗОВИКОВ

С 1 июня 2013 года по 1 июня 2018 года прекращено движение грузовых транспортных средств, разрешенная максимальная масса которых превышает 8 тонн, по автомобильным дорогам регионального значения в Петербурге.

Постановление не распространяется на грузовики, используемые для осуществления деятельности пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи, аварийно-спасательных служб, военной автомобильной инспекции; дорожных предприятий; обслуживающие юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц при наличии пропуска, выданного комитетом по благоустройству Петербурга.

...НОВЫЙ ОБЛИК ТРЕЗИНИЕВСКОГО ДОМА

Завершилась реконструкция дома Трезини на Университетской набережной, 21. Теперь здесь открылся бутик-отель холдинга «Конкорд».

Дом архитектора Трезини планировали реконструировать с 2003 года. Тогда пустующее много лет здание было передано в аренду на 49 лет ООО «Отель», дочерней структуре холдинга «Конкорд» Евгения Пригожина. Однако в активную фазу реконструкция вошла только в 2010 году, когда Смольный подписал постановление о приспособлении здания «для современного использования». Проект реконструкции выполнило архитектурное бюро «Литейная часть-91». Его руководитель Рафаэль Дянов изначально говорил, что фасаду вернуть дореволюционный облик, но впоследствии было принято решение отступить от этих планов и надстроить мансарду.

...УЛИЦЫ С ИМЕНАМИ

На территории микрорайона «Северная долина» на Парнасе появятся три новые улицы. Инвестор уже получил разрешение на их строительство.

Улица, названная именем писателя Федора Абрамова, пройдет от существующей улицы Михаила Дудина на север до будущей улицы Ивана Шишкина. Улица имени поэта Николая Рубцова должна будет соединить проспект Энгельса и улицу композитора Валерия Гаврилина, которая пройдет дугой от Заречной, пересечет ее же севернее и далее уйдет в сторону улицы Ивана Шишкина.

Это была всего лишь тренировка. Настоящее шоу впереди.



Над городом кружили истребители

«ВИТЯЗИ» И «СТРИЖИ» ПОЛЕЗЛИ В «БОЧКУ»

Неожиданное появление нескольких истребителей в небе над центром города заставило насторожиться многих петербуржцев. Но когда самолеты принялись исполнять фигуры высшего пилотажа, стало ясно: в городе проходит авиашоу.

ОНО ОКАЗАЛОСЬ частью тренировки экипажей перед началом VI Международного военно-морского салона, который откроется завтра в выставочном комплексе «Ленэкспо». — У нас весь офис перестал работать, все побежали к окнам смотреть, что случилось, почему над городом истребители, — рассказала корреспонденту «Вечерки» петербурженка Алина Козлова. —

Там было девять синих и четыре красных самолета. Когда я их увидела, даже захотелось спрятаться. Но тут они начали делать «бочку», и стало очевидно — это просто шоу. А потом в Интернете нашли ин-

формацию, что сегодня летчики тренируются перед открытием военно-морского салона.

В этом году в работе салона примет участие 71 официальная делегация из 50 стран. — Одно из мероприятий программы — демонстрационные полеты пилотажных групп высшего пилотажа, — сообщили организаторы.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Интерпресс

Выступление пилотажных групп высшего пилотажа «Русские витязи», «Стрижи» и «Русь» состоится 7 июля с 11.00 до 12.30 над смотровой площадкой у павильона №5 выставочного комплекса «Ленэкспо».

СТРОГОСТИ

Без паспорта за пределы области не уехать

БЕЗ НЕГО БИЛЕТ НА АВТОБУС ДАЛЬНЕГО СЛЕДОВАНИЯ НЕ ПРОДАДУТ

НОВЫЙ ПОРЯДОК вступил в силу с 1 июля. В ближайшее время билеты на автобусные рейсы по области тоже начнут продаваться только по паспортам.

По словам областных чиновников, регион готовит приказ о междугородних отправлениях местного значения. Как только он будет принят, без удостоверения личности нельзя будет купить билет на автобус даже до Выборга или, например, Соснового Бора. Вместо паспорта разрешается предъявлять кассирам

свидетельство о рождении, удостоверение личности военнослужащего, паспорт моряка или загранпаспорт.

Новые правила вступили в силу после утверждения Минтрансом РФ приказа о создании единой базы пассажиров, совершающих международные перелеты, железнодорожные, морские поездки и межрегиональные автобусные рейсы. Считается, что благодаря этому транспорт станет безопаснее.

Анна НЕШТАТСКАЯ

Восемь новых скульптур в ближайшее время должны установить в саду «Нева», расположенном в Красногвардейском районе. Работы были отобраны по итогам ежегодного симпозиума по городской скульптуре.